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MATEMATIKA PROBAERETTSEGT FELADATSOR
- KOZEP SZINT -

Utasitdsok a feladatok megolddasdhoz:

A feladatok megolddsdhoz zsebszdmoldgépet és négyjegyli fiiggvénytdbldzatot haszndlhatsz, mds elektronikus vagy
irdsos segédeszkéz haszndlata tilos!

A feladatok megolddsdt kék tollal készitsd! Ugyelj az dttekinthetd, vildgos munkdral

Minden feladatnak csak egy megolddsat értékeljik. Ha egy megolddst vagy abbédl egy részt dthidzol, azt
mindenképpen érvénytelennek tekintjik. Ha egy megolddst vagy abbél egy részt djrakezdesz, akkor csak a legutolsé
vdltozatot értékeljiik.

A feladatok megolddsdhoz alkalmazott gondolatmenetet, részletszdmitdsaidat is minden esetben kézsld! A
megolddsokat - ha a feladat nem kéri mdsként - két tizedes jegyre kerekitve add meg!

A feladatok megolddsdndl haszndlt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel elldtott tételeket (pl. magassdgtétel) nem
kell pontosan megfogalmazva kimondanod, elég csak a tétel megnevezését emlitened, de alkalmazhatésdgdt roviden
indokolnod kell.

I. rész: Az aldbbi 12 feladat megolddsa katelezd! A rendelkezésre dlld idé 45 perc.

1)

2)

3)

4)
5)

6)
7)

8)

9)

10)

11)

12)

Oldd meg az aldbbi egyenletet a valés szamok halmazan!
3tg x =3 (2 pont)

Tudjuk, hogy |[AnB=4, |A\B=2 és |[AUB=9. Mennyi |A és |B|, ahol |4 és |Blaz adott halmaz
szdmossdgadt jeldli? (3 pont)
Hozd egyszer(ibb alakra a kévetkezé kifejezést:
Al ix (3 pont)

Egy derékszog(i trapéz kozépvonala 7 cm, révidebbik szdra pedig 5 cm. Mekkora a trapéz teriilete? (2 pont)
Oldd meg az aldbbi egyenlétlenséget!

|x -2/ >4 (3 pont)
Ha most éppen kedd délutdn 14% éra van, akkor mi lesz 7355 perc mdlva? (2 pont)

Egy erdei sétdny egyik oldaldn fdk sorakoznak, 5 méterenként taldlhaté egy. Az it mdsik oldaldn kukdkat
helyezett el az onkormdnyzat 18 méterenként. A sétdny elején pont egyvonalban taldlhaté egy fa és egy kuka.

Hdny méter mdlva ismétlédik meg Ujra, hogy egymds mellett dll egy fa és egy szemetes? (2 pont)
Zolinak hdromszor annyi pénze van, mint Bence pénze felének a kétharmada. Melyik dllitds igaz? (2 pont)

a) Zolinak t6bb pénze van, mint Bencének.
b) Ugyanannyi pénziik van.
c) Bencének tobb pénze van, mint Zolinak.

Oldd meg az aldbbi egyenletet!

log,log,(x +4)=0 (3 pont)
Egy konvex 77-sz6g 6sszes atléjat meghizzuk, majd koziiliik egyeseket pirosra szineziink.
a) Hany atlot hdztunk meg? (1 pont)
b) Lehetséges-e, hogy a sokszdg minden cslcsdba pontosan 13 piros atlé fut be? Vdlaszodat indokold!
(1 pont)

Mely ailletve b értékek mellett dll fenn az aldbbi egyenldség?
2ab—-4a=0 (3 pont)

Hdanyféle lyukasztds dllithaté be a buszjegy-lyukaszton, ha a szerkezet legaldbb 2, legfeljebb 4 szdmot
lyukaszt ki a 9 koziil? (3 pont)

Maximdlis elérheté pontszdm: 30
J6 munkdt kivdn a Matek Szekcid!
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Utasitdsok a feladatok megoldasdhoz:
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mindenképpen érvénytelennek tekintjiik. Ha egy megolddst vagy abbdl egy részt (jrakezdesz, akkor csak a legutolsé
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A feladatok megolddsdhoz alkalmazott gondolatmenetet, részletszdmitdsaidat is minden esetben kézdld! A
megolddsokat - ha a feladat nem kéri mdsként - két tizedes jegyre kerekitve add meg!
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A TI/B. részben a NEM VALASZTOTT feladat sorszdmdt egyértelmiien tiintesd fel a dolgozatod elsé oldalén!

II. rész: A rendelkezésre dllé id6 135 perc.

II/A. rész: Az aldbbi harom példa megolddsa kotelezd! Minden feladat 12 pontot ér.

13) Egy vdllalkozé hdrom fodrdsziizletet iizemeltetett.

14)

15)

Fejlesztési terveihez pontos adatokra volt sziiksége, 1. Uzlet | 2. Uzlet | 3. zlet
ezért egy héten keresztill felmérte az egyes lzletek | r,insttek ndk 116 88 102
forgalmdt a vendégek kora és neme szerinti férfiak | 98 64 72
megoszldsban. Az eredményt az aldbbi tdbldzat mutat ja: 6 lanyok 34 36 48
yerekek —
Q) A hdrom izlet teljes forgalmdnak hdny szdzalékét fidk | 30 28 32
teszik ki a nénem{ vendégek? (4 pont)
b) Szemléltesd oszlopdiagramon az egyes lizletek forgalmdt nemek szerinti bontdsban! (2 pont)
c) Szdmitsd ki az lizletek (6sszesitett) dtlagos forgalmdt! (Az eredményt egész szamra kerekitve add
meg!) (2 pont)
d) Az 1 iizlet a hét egy napjdn, a 2. lizlet a hét hdrom napjdn, a 3. lizlet a hét két napjan miszaki okok
miatt zdrva tartott. Ezt tudva, melyik iizlet napi dtlagos forgalma a legnagyobb? (4 pont)

Amikor Béla hazaért az egyetemrdl, az asztalon a kovetkezd levelet taldlta: . Kisfiam, /égy szives vegyél a

s

pénzeden 45 db muskdtli paldntdt, mert az itthon lévé 4000 Ft nem volt rd elég. Ha hazajottem megadom!
45 paldnta = X25Y Ft. Csck: Anyu.”

a) Mennyibe keriil egy muskdtli paldnta? (6 pont)
b) Ha véletlenszer(en kivdlasztunk egy X25Y alaki négyjegyii szdmot, mennyi a valészinlisége, hogy e
szdm oszthaté 4-gyel? (6 pont)

Tekintsiik az x> —2x% +8x + ¢ valés szdmokon értelmezett filiggvényt! Hatdrozza meg c értékét Ugy,
hogy...

a) a fliggvény grafikonja érintse az x tengelyt! (4 pont)
b) a fiiggvény maximuma 6 legyen! (3 pont)
c) az Gsszes fliggvényérték pozitiv legyen! (3 pont)
d) a AP(L2)pont rajta legyen a paraboldn! (2 pont)

Maximdlis elérheté pontszdm: 36

Jé munkdt kivdn a Matek Szekcid!
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II/B. rész: Az aldbbi 3 példa koziil kettdt kell megoldanil Minden feladat 17 pontot ér.

16) Egy egyenlészdrd hdromszognek ismerjiik egy csticsdnak koordindtdit: A(4;2). B csdicsa az e: 4y +x =20¢és

az f:x -y =-10egyenlet(i egyenesek metszéspontjdban taldlhaté, ¢ cslcsa pedig az x* +(y +2f = 4

egyenletii kor kozéppontja.

a)

b)
c)

Szdmitsd ki a hdromszég B és C cslcsdnak koordindtdit, valamint ird fel a hdromszég oldalainak

egyenletét! (9 pont)
Mekkora a hdromszdg teriilete? (4 pont)
Add meg a hdromszog sdlypontjdnak, valamint az A8 oldal A-hoz kézelebbi harmadolépontjdnak
koordindtdit! (4 pont)

17) Egy dllatmenhelyen 15 kutya és 20 macska van. Véletlenszer(en kivdlasztunk koziilik 8-at. Mennyi a
valdszinlisége annak, hogy a kivdlasztottak kozott... (Az eredményeket normdl alakban add meg!)

18)

a)
b)
c)
d)

csak kutydt taldlunk? (3 pont)
5 kutydt és 3 macskdt taldlunk? (4 pont)
t6bb kutydt taldlunk? (5 pont)
legaldbb 6 macskat taldlunk? (5 pont)

Megtakaritdsi céllal, Kriszti 600 000 Ft-ot helyezett el a bankban. Ez a megtakaritds a mdsodik év végére
655 200 Ft értékre novekedett.

a)
b)

c)

Hdny szdzalékos volt az éves kamat, ha az a két év sordn nem vdltozott? (6 pont)
Hdny szdzalékos volt a kamatldb a mdsodik évben, ha az egy szdzalékkal volt magasabb, mint az el§zg
évben? (7 pont)
Ha az inflacié (a pénz értékének romldsa) dtlagos évi mértéke ebben a két évben 6% volt, akkor
mennyit ért a 655 200 Ft két évvel kordbban? (4 pont)

Maximdlis elérheté pontszdm: 34

A probaérettségi sordn szerezheté’ maximdlis pontszam: 100

Jé munkdt kivdn a Matek Szekcid!



